

## “一人一树 TB 心” 植树添绿、植根中国

~丰田纺织中国集团举行第 7 届防治荒漠化植树活动~

2019 年 5 月 20 日，中国上海市——丰田纺织株式会社（总部：日本爱知县，社长：沼毅）的中国地区总部丰田纺织（中国）组织实施的第 7 届防治荒漠化植树活动于 5 月 11 日在内蒙古阿拉善中国绿化基金会腾格里沙漠锁边公益项目基地进行。中国绿化基金会副主席兼秘书长陈蓬、中国汽车工业协会副秘书长师建华、丰田纺织株式会社会长丰田周平、副社长加纳伸二、丰田纺织（中国）总经理小出一夫、常务副总经理庄志强、丰田纺织在华企业代表以及来自中国质量认证中心、广汽部件、深圳银宝山新等团体及企业代表共 73 名志愿者参加了此次植树活动。



（每人每年种植一棵树，共筑绿色长城守护家园）

### 防治荒漠化，丰田纺织在行动

荒漠化主要是指由于不利的人类影响造成的土地退化，它引起生物能力的下降，使植物生物量、土地载畜量、作物产量和人类健康状况下降。根据联合国环境规划署对全世界荒漠化作出的评估，全球约有 10 亿人口受到荒漠化影响，全球 2/3 的国家和地区受到荒漠化危害，全球陆地面积的 1/4 受到荒漠化的威胁。而中国地区，全国荒漠化土地总面积 262.37 万平方公里，占国土总面积的 27.33%！

丰田纺织集团作为一家汽车零部件研发和制造企业，在企业经营的过程中，始终遵循企业基本理念，不忘作为企业市民的社会责任。2016 年丰田纺织集团发布《2050 年环境愿景》，为实现可持续发展的地球环境做贡献，丰田纺织集团所有成员将团结一致，积极为改善地球环境而努力，并且明确了截至 2050 年种植 132 万棵树木的目标。

自 2013 年起，丰田纺织中国在中国绿化基金会的指导下，加入防治荒漠化事业，在位于内蒙古阿拉善腾格里沙漠东缘的锁边公益项目基地开始名为“丰纺绿洲公益行动”的植树活动。在过去的 6 年间，丰田纺织共捐赠、种植树木 41200 株，覆盖面积约 20 万平方米，2019 年扩大规模，由在华企业共同捐赠树木 15000 株。每一年都组织在华企业代表直接赴现地参加活动，直接参加人数达 353 名。



(2014 年的种植区，绿茵成林，坚强地守护着这片土地)

### 种树植心，传播生态环保理念

丰田纺织在践行绿色工厂建设、绿色产品制造、开展防治荒漠化植树活动的同时，始终坚持向包括客户、合作伙伴、员工及员工家属在内的所有利益相关方传播生态环保理念，号召利益相关方通过多样的形式参与到荒漠化防治事业当中。

丰田纺织在中国重要合作伙伴之一的广汽部件自 2016 年起参与到“丰纺绿洲公益行动”中来，每年均由公司高层亲自，亲力亲为。广汽部件李进董事长表示，今后广汽部件不仅会继续在事业发展上和丰田纺织保持紧密的合作，在公益事业上，也希望和丰田纺织携手同行。

参与此次活动的上海交通大学机械与动力工程学院、曾经获得“丰田纺织奖学金”的王同学表示，现地现物感受防止荒漠化植树的必要性和紧迫性，深受感触，治沙种树，种树植心，希望我们能为环境保护做出更多的努力。

作为集工业设计、模具及产品生产色机构件一站式服务制造商，深圳银宝山新科技股份有限公司在 2017 年受丰田纺织邀请第一次参加防治荒漠化植树活动。活动之后，银宝山新黄山副总裁立即着手安排技术人员制作腾格里锁边公益项目基地独创的钎插造林技术所需的植树工具。通过反复试验，最终向基地捐赠出首批钎插工具，10 秒就能种下一棵树，极大地提高了树木种植效率。

### 扎根中国，为建设美丽中国贡献力量

丰田纺织株式会社会长丰田周平博士远赴阿拉善参加植树活动，并表示，丰田纺织能够得以在中国顺利发展，离不开政府、行业协会、合作伙伴以及中国地区社会的帮扶和支持。今后丰田纺织要继续扎根中国，通过提供更好的产品和服务为中国做贡献。防治沙漠化植树活动也是丰田纺织为建设美丽中国做贡献的一个重要“根”，今后丰田纺织所有的员工将继续努力，同时也希望继续得到各方的支持，丰田纺织愿和大家一起努力！



(七旬高龄丰田周平会长亲力亲为)

绿水青山就是金山银山。丰田纺织连续多年开展防治荒漠化植树活动，活动的持续性和多样性受到了社会的认可。2018年9月由中国绿化基金会联合中国民间组织国际交流促进会、国家林业和草原局对外合作项目中心等单位共同举办的“一带一路”生态治理民间合作国际论坛上，被授予“生态中国贡献奖”。

今后，丰田纺织将继续履行作为企业市民的社会责任，在中国用户提供高品质产品和技术的同时，将防治荒漠化作为自然环境保护事业的重要一部分，持续捐赠防治荒漠化植树基金，并注重生态环保和绿色生活理念的传播，为建设人与自然和谐共生的现